



В Омской области завершено расследование уголовного дела по обвинению лесовода одного из районов области в самоуправстве и незаконной рубке лесных насаждений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Омской области направлено в суд уголовное дело по обвинению лесовода Тарского лесхоза Омской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 330 (самоуправство), п. «в» ч. 2 ст. 260 (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения) УК РФ.

Следствием установлено, что в июне – июле 2008 года лесовод, используя своё служебное положение, в нарушение действующего законодательства, самовольно выбрал и отвел места для рубки в лесном массиве, расположенном на территории государственного учреждения лесного хозяйства Омской области отдела «Тарское лесничество», гражданам, проживающим на территории Тарского района Омской области.

Имея в наличии лесорубочные билеты и ордера, дающие право на заготовку и вывозку леса лиственных пород, граждане, будучи уверенными в законности своих действий, выпилили отведенный им лес, а древесину реализовали.

Кроме того, в июле 2008 года лесовод самостоятельно произвел незаконную вырубку свыше 70 единиц лиственных пород.

Действиями должностного лица Лесному фонду Российской Федерации причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 370 тысяч рублей.

22 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515770>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
